

男子花8元买锤子抢金店

锤子砸断玻璃未碎

48岁哈尔滨人马某,10元买假枪,8元买锤子,带着这两样工具光天化日下去鞍山市天河商业大厦抢金店……

马某持枪与锤子对金店进行抢劫时,滑稽的一幕发生了:只见马某抡起锤子对着柜台砸了两下,锤子的头儿竟掉了,而金店玻璃却没碎,马某只好仓皇逃走。

“口罩男”拎着枪和锤,直奔金店砸柜台

5月12日中午,鞍山市公安局接到报警称,铁东区天河商场一层的同心金店被抢劫(未遂)。

在警方提供的监控视频中

笔者看到,抢劫男子着浅灰色运动服,头戴米白色棒球帽,戴着口罩,脚穿浅色运动鞋,体态中等偏瘦。

视频中,犯罪嫌疑人从商

场北门进入后,就从兜里掏出了一把黑色手枪,右手还拎着把锤子,径直走到金店柜台前,“咣,咣”就是两下,企图砸碎金店柜台玻璃实施

抢劫,但柜台玻璃啥事没有,嫌疑人手中锤子的头儿竟然掉了……随后,嫌疑人从商场西门骑电动车逃离现场,全过程约30秒。

嫌疑人两次“踩点”,曾要求看一条金项链

17日下午,在事发金店笔者找到了当时正当班的营业员。“当时我正在柜台里卖货,看到他拿着枪,还用‘刨鏊’砸玻璃,我就躲到了一边,”该营业员表示,因为整个过程非常短,因此商场的保安都没来得及赶到现场,柜台玻璃只是被

砸出一个很小的坑。

金店负责人告诉笔者,当时她也在场,“其实我并不知道他手里的枪是真是假,不过关于这个人我倒有点印象。”原来,嫌疑人在作案前曾先后两次到金店“踩点”,第一次只是到柜台前转了一圈,与营业员

没有任何语言交流,5月初这名男子第二次来到金店,这次他表示要看看金项链,还询问了价格。

“这两次他都戴口罩、手套、帽子,”金店负责人说,由于对方戴着口罩和手套,她和营业员十分警惕,该男子察觉后,

伪装要看一条金项链,随后营业员让其摘下口罩和手套,并交给其一条金项链,该男子接过项链看了一会后离开。

“他是外地口音,40多岁,皮肤较白,双眼皮。”金店负责人说,5月12日嫌疑人就带着假枪与锤子来打劫金店了。

视频追踪锁定“锅盖头”,警方48小时破案

案发后,省市两级领导高度关注,并将此案列为鞍山市2014年一号公案,专案组展开调查并调取案发商场内外部视频,发现犯罪嫌疑人作案后驾驶一辆深色踏板电动车逃离,并在驾驶过程中摘掉了口罩和

帽子,发现嫌疑人所留发型为“锅盖头”(中间寸头、周围剃光)。

专案组对其展开视频追踪。经查,犯罪嫌疑人作案后驾驶电动车经由铁东一道街、前进路、民生路,于11

时59分窜至铁西三道街附近。专案组又查看了案发前视频资料,发现嫌疑人于11时38分出现在铁西三道街附近,戴着帽子、口罩,驾驶电动车向东驶向案发现场方向。经视频追踪查明,嫌

疑人案前窜至现场路线与逃离路线相同。

最终,经过近48小时全力攻坚,专案组于5月14日12时07分许,在铁西区一道街房产交易中心楼下将犯罪嫌疑人马某(男)抓获。

10元的枪太假还喷遍漆,抢劫前已找好销赃渠道

17日12时许,笔者在看守所见到了犯罪嫌疑人马某。其交代,他所使用的作案工具——手枪与锤子,都是在鞍山当地市场买的,手枪为玩具塑

料枪,花费10元钱,锤子才花了8元钱。因为玩具手枪不像真的,他还特意用黑漆喷涂了一番。

据其交代,他是1966年生

人,是黑龙江省哈尔滨人,家中有妻子、儿子、老母亲,4月21日他就已经达到鞍山市,并在鞍山利用假身份证租了一间房,还购置了一辆电动自行车。

警方表示,马某在1981年以前就有抢劫前科,并且马某在抢劫前就联系好了销赃渠道。接下来,警方将针对马某展开深入调查。

捡到乘客手机拒归还的哥被判赔5000元

的哥王某捡到乘客手机却拒绝归还被告上法庭。近日,顺义法院判决王某赔偿乘客沈先生5000元。

沈先生诉称,2013年6月20日,他打车时不慎将一部iPhone5手机遗失在出租车上。他给的哥王某打电话,王某称手机被刚下车的乘客捡走了。同年7月,沈先生通过苹果电脑iCloud软件获取丢失手机的通讯录时,发现多了许多陌生人的号码,其中包括如妈、妹、公司等称呼的号码。经与王某公司联系,证实新增的通讯录是王某的。沈先生说,他要求王某归还手机被拒绝,遂起诉要求王某赔偿5000元。开庭时,王某坚称没有捡到手机,但表示同意补偿1000元。

法院认为,沈先生提交的证据能够证明其所丢失的手机被王某捡得并占有,故判决王某赔偿沈先生5000元。

男子假冒香港“高富帅”骗9名女子近50万

在婚恋网站上自称是香港居民身份,一名已婚的广西籍男子由此结识了一些女青年,并以能帮忙签证到香港等谎言进行骗财骗色,共骗得9名女子钱财共计近50余万元。17日,笔者从广州市海珠区检察院获悉,该男子朱某因涉嫌诈骗罪被提起公诉。

现年38岁的朱某在广西老家已结婚生子,他冒充优质港男在婚恋网注册会员,以香港居民、收入丰厚、可帮忙签证到香港等条件吸引了不少女青年点击浏览。朱某通过浏览记录查看被害人资料,并通过被害人所留的QQ号与对方进行聊天。

2012年9月,朱某通过QQ与被害人罗小姐取得联系,并自称系香港人,是新加坡一港务局集团的投资顾问,在东莞虎门监管项目,年薪约160万港元,年终奖近50万元。两人相谈甚欢,于是朱某约罗小姐到东莞见面。见面时,朱某拿出找人伪造的香港居民身份证及工作名片给罗小姐看,并提出恋爱要求,并承诺将会带她到香港。

多次见面后,朱某得到罗小姐的信任,并与其发生性关系,之后以买房资金不足、钱包丢失、走私被抓需花钱取保候审、办理香港签证需要费用等借口向其“借钱”。罗小姐共汇款近20万元,之后罗小姐向朱某讨债,发现朱某电话停用无法取得联系,便致电其自称的所在公司,得知该公司没有此人,才发现被骗,遂报警。

大学女教师上课迟到自罚60个俯卧撑

17日上午,武汉科技大学外国语学院英语系1301班的体育课结束后,任课女教师余小平在全班40多名学生的注视下,在地上完成了60个俯卧撑。原因是由于堵车,她上课迟到了3分钟。

该班班长、大一学生林芝说,以往上课时,都是余老师提前站在操场,笑眯眯的等着大家集合。但是这节课,同学们已经准备好了运动器材,排好队列,却依然不见老师的身影。正在大家议论纷纷时,余小平老师从操场的另一侧快步跑来。她气喘吁吁地向大家解释:“因为今天出门堵车所以迟到几分钟,耽误大家上课了,下课后,我自罚60个俯卧撑。”同学们都说没事,可余老师依然坚持。

下课时,同学们已经忘了这件事,可余小平老师走到旁边的空地,开始做起了俯卧撑,而同学们则停下脚步,在一旁默默地为老师计数。60个俯卧撑做完后,一些同学自发地鼓起掌来。

“余老师的认真让我们感动,以后我们上课再也不好意思迟到了。”该班学生马子秀说。

(本版稿件均据新华社)



“一席洁白的婚纱,光着脚丫,肆意的奔跑在阳光运动场。”这是武汉纺织大学六名大三女生提前拍摄的毕业照中的一幕。照片拍摄点都选择她们熟悉的场地,摄影师也由她们的同学担任,这组拍摄的漂亮毕业照一经发出便在微博上赢得了好评。

女大学生婚纱毕业照

前儿媳将儿子杀死 父亲协助掩埋

三年后警方将嫌犯抓获

湖北五峰县一男子被前妻杀死,其父亲协助前儿媳将儿子尸体掩埋,三年后警方接到报警迅速将嫌犯抓获归案。五峰警方17日通报称,嫌犯唐某因涉嫌故意杀人罪已被刑事拘留。

专班,经秘密走访确定余某被害事实成立,唐某和余父有重大作案嫌疑。

5月12日晚,侦查专班民警驱车赶往怀抱窝村四组。经讯问,余父终于供出了唐某杀死其子余某及移尸的事实经过。根据余父的供述,民警连夜出发,于5月13日凌晨2时许在宜昌市夷陵区一民宅将唐某抓获。

唐某今年60岁,据其交代,她18岁与余某结婚,一直在家

务农,并育有两个孩子。余某好吃懒做,嗜赌成性。1990年两人离婚,之后余某在谢家坪集镇上租房,仍以赌博为业。不过余某时常回老家居住,赌性不改的他趁机偷偷将家里的家俱和粮食变卖后赌钱。余父恨儿子不争气,但也无可奈何。

唐某称,2011年1月14日上午,她在卧室窗台边梳头发,余某突然从后面掐住她脖子,情急之下她顺手抄起窗台上的铁器,猛击身后的余某,余某松

手倒地。唐某随即跑开,再返回时发现余某已死亡。

唐某将事情告诉余父后,两人于当晚将余某尸体丢进自家粪坑,次日唐某外出打工。2012年6月23日唐某回到家中,与余父商议后,两人于次日晚将余某尸体移至自家屋旁事先挖好的坑内掩埋。

随后,专案组民警带着余父和唐某分别对现场进行指认,并在余家北面田边一棵柑橘树下挖出余某的尸骨。